
３３．ラジコンスロットル関係 1/4

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 1



３３．ラジコンスロットル関係 2/4

1 BR19- 14830 ラジコンスロットル本体カバー 標準スチール 1 ¥22,190

BR19- 14860 ラジコンスロットル本体カバー ステンレス塗装仕様 1 ¥35,450

VZ6488- 13 ラジコンスロットル本体カバー ステンレス磨き仕様 1 ¥44,220

2 1135- 06150 蝶ボルト M6*1.0 L=15 4 ¥460

3 1282- 06150 ばね座金 M6 4 ¥10

4 1263- 06130 平座金 M6 4 ¥10

5 BR19- 14840 本体取付ステー 標準スチール LR1 ¥740

BR19- 14870 本体取付ステー ステンレス LR1 ¥4,140

6 1022- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 4 ¥70

7 1222- 08070 六角ナット M8*1.25 4 ¥40

8 1282- 08200 ばね座金 M8 4 ¥20

9 BR19- 14820 本体ブラケット 1 ¥30,350

10 BR19- 14310 スロットルモータ 永興電機　21240002 1 ¥115,790

** BR19- 16150 スペーサ・スロットルモータ いすゞ/ＵＤ小型のみ 1 ｽﾛｯﾄﾙﾓｰﾀとﾌﾞﾗｹｯﾄの間に取付 ¥1,210

11 1040- 08300 六角ボルト M8*1.25 L=30 2 いすゞ/UD小型 ¥70

1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 2 三菱、日野、ＵＤ ¥40

12 1283- 08200 ばね座金 M8 10番固定4個、15番固定2個、24番固定1個 ¥20

13 1264- 08170 平座金 M8 10番固定4個、15番固定2個、24番固定1個 ¥20

14 BR19- 14740 スロットルレバーAssy 1 ¥19,980

15 BR19- 14720 スロットルレバーブラケット 1 ¥3,230

16 BR19- 14730 スラストプレート 1 ¥2,280

17 BR19- 14710 スロットルレバー 1 ¥6,290

18 BM11- 11230 ブレーキパッド 2 ¥280

19 DB00- 100800 ドライベアリング LFB1008 1 車体部品 ¥370

20 1206- 10080 六角ナット M10*1.25 2 ¥40

21 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 22番固定1個、15番固定2個、24番固定1個 ¥20

販売単価符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 2



３３．ラジコンスロットル関係 3/4

22 1040- 08450 六角ボルト M8*1.25 L=45 1 ¥90

23 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 2 ¥40

24 BR19- 16310 ＥＧコントロール延長ＢＫＴ いすゞ・三菱・日野 1 ¥1,900

BR19- 16320 ＥＧコントロール延長ＢＫＴ ＵＤ 1 ¥1,900

25 BR19- 14750 ワイヤー L=300 1 ¥810

26 BR19- 14330 サーキュラースリーブ BYP-15C 1 ¥1,450

27 BM11- 10410 クレビスピン φ6*16 1 ¥90

28 1500- 16100 割ピン 1.6*10 1 ¥20

29 BR19- 14910 ワイヤー L=122 1 ¥2,020

BR19- 14920 ワイヤー L=112 1 ¥2,020

30 BR19- 14320 ボールロックピン イマオ　BJ774-06015 1 ¥6,020

** 1222- 05040 六角ナット M5*0.8 1 ﾎﾞｰﾙﾛｯｸﾋﾟﾝ紛失防止固定用 ¥20

** 1282- 05130 ばね座金 M5 1 ﾎﾞｰﾙﾛｯｸﾋﾟﾝ紛失防止固定用 ¥20

31 BR19- 16110 ＥＧコントロール取付ＢＫＴ いすゞ 1 ¥2,950

BR19- 16120 ＥＧコントロール取付ＢＫＴ 三菱 1 ¥4,500

BR19- 16130 ＥＧコントロール取付ＢＫＴ 日野 1 ¥2,510

BR19- 16140 ＥＧコントロール取付ＢＫＴ ＵＤ 1 ¥5,650

32 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 2 ¥40

33 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 2 ¥20

34 1283- 08200 ばね座金 M8 2 ¥20

35 1264- 08170 平座金 M8 2 ¥20

36 特装用ＥＧコントロール 1 ｼｬｼﾒｰｶ設定品

** BR19- 16210 ＥＧコントロール延長レバー いすゞ/UD小型 1 EGｺﾝﾄﾛｰﾙに取付 ¥1,000

符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　 販売単価

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 3



３３．ラジコンスロットル関係 4/4

** BR19- 16221 ＥＧコントロール延長レバー 三菱 1 EGｺﾝﾄﾛｰﾙに取付 ¥1,170

** 1022- 06200 六角ボルト M6*1.0 L=20 1 三菱延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥10

** 1222- 06050 六角ナット M6*1.0 2 三菱延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥20

** 1282- 06150 ばね座金 M6 2 三菱延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥10

** 1263- 06130 平座金 M6 2 三菱延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥10

** BR19- 16230 ＥＧコントロール延長レバー 日野 1 EGｺﾝﾄﾛｰﾙに取付 ¥1,210

** 1101- 05200 十字穴付なべ小ねじ M5*0.8 L=20 1 日野延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥40

** 1222- 05040 六角ナット M5*0.8 2 日野延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥20

** 1282- 05130 ばね座金 M5 2 日野延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥20

** 1263- 05100 平座金 M5 1 日野延長ﾚﾊﾞｰ取付用 ¥10

37 1040- 08200 六角ボルト M8*1.25 L=20 2 いすゞ/UD小型 ¥40

1040- 08250 六角ボルト M8*1.25 L=25 2 三菱 ¥70

1030- 10200 六角ボルト M10*1.25 L=20 2 日野 ¥90

1040- 08800 六角ボルト M8*1.25 L=80 2 ＵＤ ¥190

38 1226- 08070 六角ナット M8*1.25 2 三菱、ＵＤ ¥20

1206- 10080 六角ナット M10*1.25 2 日野 ¥40

39 1283- 08200 ばね座金 M8 2 いすゞ/UD小型、三菱、ＵＤ ¥20

1283- 10250 ばね座金 M10 2 日野 ¥20

40 1264- 08170 平座金 M8 2 いすゞ/UD小型、三菱、ＵＤ ¥20

1264- 10210 平座金 M10 2 日野 ¥20

販売単価符号 品　　　番 品　　　名 規　　　格 数量 備　　　考　

バルク車パーツリスト 自動車精工株式会社 4


